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Instrucciones: a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.
c) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacién maxima que le corresponde.
d) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos.

e) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios
para su obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas.

OPCION A
EJERCICIO 1
Sea Ra region factible definida por las siguientes inecuaciomesdy, x<5 y=>1.

a) (0.5 puntos) Razone si el punto (4.5, 1.55) perteneée a

b) (1.5 puntos) Dada la funcion objetivdé (x,y)= 2x— 3y, calcule sus valores extremos

enR.

c) (0.5 puntos)Razone si hay algun punto Balonde la funciom valga 3.5. ¢Y 7.5?

EJERCICIO 2

En una empresa de montajes el nUmero de montajes diarios realizados por un trabajador
11 +17

, t=1 dondet es el
+12

depende de los dias trabajados segun la fundwft) =

namero de dias trabajados.

a) (0.5 puntos) ¢, Cuantos montajes realiza el primer dia? ¢Cuantos dias necesitara para
realizar cinco montajes diarios?

b) (0.75 puntos) ¢Qué ocurriria con el numero de montajes diarios si trabajara
indefinidamente?

c) (0.75 puntos)El duefio de la empresa cree que el nimero de montajes diarios aumenta
con los dias de trabajo. Estudiando la funcion, justifique si es cierta dicha creencia.

d) (0.5 puntos)Dibuje la gréafica de la funcién.

EJERCICIO 3

Se cree que hay una vuelta hacia estilos de baile mas populares, por lo que se realiza una
encuesta a estudiantes de bachillerato, resultando que al 40% les gusta la salsa, al 30% les
gusta el merengue y al 10% les gusta tanto la salsa como el merengue.

a) (0.75 puntos)¢,Cual es la probabilidad de que a un estudiante le guste el merengue si
le gusta la salsa?

b) (0.75 puntos)¢,Y la de que a un estudiante le guste el merengue si no le gusta la salsa?
c) (1 punto) ¢ Son independientes los sucesos “gustar la salsa” y “gustar el merengue™?

¢, Son compatibles?

EJERCICIO 4

(2.5 puntos) En una bodega utilizan una maquina que debe envasar el vino en botellas
con un contenido de 750 ml. Para comprobar si esa maquina funciona correctamente, se
toma una muestra de 36 botellas y se observa que el contenido medio de las mismas es de
748 ml. Suponiendo que la variable “contenido” sigue una distribucién Normal con
varianza 25, analice mediante un contraste de hipotesis bilgtégaly = 750) si se

puede aceptar, con un nivel de significacion de 0.05, que la maquina envasadora funciona
correctamente.
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Instrucciones: a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.
c) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacién maxima que le corresponde.

d) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos.

e) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios
para su obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas.

OPCION B
EJERCICIO 1
é 0 g -1 1 0 -
Sean las matricesA = 2 3] B= 4 47 C:(Z 1 3]'
5 5 5 5

a) (1.5 puntos) Resuelva la ecuacion matrigiah+ B)[ X = 3A-B.

b) (1 punto) Determine en cada caso la dimension de la mBirgara que se puedan
realizar las siguientes operaciong3{D+ A, C'[D[C, DIC', CIIDIC".
EJERCICIO 2

x?—bx+1 si x<2
Sea la funcionf (x) =
X+a si x>2

a) (1.5 puntos)Determine los valores dey b para que dicha funcién sea continua en

X =2 Yy, ademas, tenga un minimoen 1.

b) (1 punto) Paraa = 2 yb = 6, determine la ecuacion de la recta tangente a la gréafica de
la funcion en el punto de abscisa=- 2.

EJERCICIO 3

El 50% de los préstamos que concede un banco son para vivienda, el 30% para industria
y el 20% para consumo. No se pagan el 20% de los préstamos para vivienda, el 15% de
los préstamos para industria y el 70% de los préstamos para consumo.

a) (1 punto) Si se elige al azar un préstamo, calcule la probabilidad de que se pague.

b) (0.75 puntos) Se elige un préstamo al azar que resulta impagado, ¢cual es la
probabilidad de que sea un préstamo para consumo?

c) (0.75 puntos)Ante un préstamo impagado el director del banco afirma que es mas
probable que sea para vivienda que para consumo, ¢ lleva razén el director?

EJERCICIO 4

El gasto mensual de las familias de un municipio se distribuye segun una variable Normal
con desviacion tipica igual a 180 euros. Seleccionadas 30 familias al azar, han tenido un
gasto medio mensual de 900 euros.

a) (1.25 puntos)Calcule un intervalo de confianza para el gasto medio mensual de las
familias de ese municipio con un nivel de confianza del 98%.

b) (1.25 puntos)Calcule el tamafio muestral minimo necesario para estimar el gasto
medio mensual de las familias con un error no superior a 60 euros, con el mismo nivel de
confianza.





